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INDICADORES

Productividad Operativa

El rendimiento operativo mide los resultados en relacién
con los activos utilizados para lograr esos resultados.
La determinacién del rendimiento operativo se centra
en el grado de conversidn de los activos en beneficios y
en la eficiencia con la que se utilizan los recursos para
generar ingresos.

I Volumen de negocio de Activos Fijos Tangibles
o
@ n” Calcula la eficiencia con la que una empresa produce ventas

a partir de sus activos fijos tangibles, que consisten en
terrenos, edificios, fdbricas, mobiliario y equipos.

En casi todas las circunstancias, una mayor rotacion de los
activos fijos conduce a una mayor eficiencia y rentabilidad
para la empresa.

@ Rotacién de Activos

® La ratio de rotacion de activos puede utilizarse a menudo como
indicador de la eficacia con la que una empresa utiliza sus activos
para generar ingresos. Entre ellos se encuentran el efectivo, las
inversiones a corto plazo, el inventario, las cuentas por cobrar y las
inversiones a largo plazo.

e

Las ratios de rotacion de activos estdn conectadas con el sector. Por
ejemplo, en un sector con muchos activos, como el de la extraccién de
materias primas, cabria esperar una rotacion de activos mds baja,
mientras que, en un sector con muchas ventas y pocos activos, como
el minorista, cabria esperar una rotacién de activos mds alta.
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